

每逢佳節倍思親

——記大克利夫蘭地區山東老鄉中秋大聚會



報道:范開慶

2016年8月28日,身在俄亥俄州克利夫蘭地區的山東老鄉們在中秋佳節即將來臨之際,按捺不住聚會的激動,早早的相約一起到伊利大湖邊上搞起了大聚會,一起慶祝中秋佳節,並遙祝國內老家的親人們中秋快樂!

八月十五中秋佳節是中國從古代傳至今日的第二個重大節日,其重要性僅次于春節。常言道:每逢佳節倍思親。身在海外的游子雖然已經落地生根開枝散葉了,但是每每佳節之際,內心深處的思鄉之情是深深地刻在骨子裡的,牢牢的印在腦海裡和潛意識之中的。

基于這種對於鄉情的思念,2016年8月底,山東老鄉們在凱斯西儲大學 Case Western Reserved University 老師孫曉岩的牽頭組織下,聯繫了當地 Fairport Harbor 的公共湖邊浴場,召

集了將近六七十名山東老鄉,舉行了大聚會。

大家來自山東各地,因為自小就受儒家文明浸潤,大家的一言一行,即使遷居海外十數載,依然固守着山東鄉情和傳統,所以大家見面格外親切。尤其是來上幾句家鄉話,更是能夠治愈思鄉之苦的良藥。聚會自然少不了家鄉的美食,大家各自在家裡早早的做好了自已拿手的菜肴,有的人帶了山東人特有的煎餅和辣味吃渣,有的人帶了自治的五香臘腸和辣味臘腸,老鄉會會長親自奉獻上了自治的青島涼皮,還有的人做了涼拌黃瓜,來自臨沂的克利夫蘭黃金屋房地產的索菲亞帶來了地道的沂蒙小涼菜,杜埠南老哥帶來了自製家常涼粉,張榮利老鄉還自釀了葡萄酒,.....鄉親們紛紛表示:來了美國這么多年都沒吃到的家鄉菜,今天在聚



會上全品嚐到了,太值了!!我當時最大的體會就是恨不能有兩個胃,這樣可以多吃點兒。最最地道的美食還是自家做的羊肉串,周六志願者們早就切好腌制了,周日聚會老群主張曉舟和高生強各自帶來了烤爐,聚會上大家邊串邊烤邊吃,再加上烤玉米烤排骨烤蝦,那叫一個饞殺人呀,不說了,口水出來了,請給我寄張餐巾紙.....

鄉親們見面,自然少不了噓寒問暖,嘮家常里短。這個時候,用家鄉方言相互問候一下,成了最經典的問候方式,有人調侃道:說山東話成了檢驗是不是地道山東人的重要標誌之一了。相互介紹之後,發現大家來自各個領域,有的來自高校,有的來自科研公司,有的還在讀書學習,還有的工作在金融銀行行業,醫療系統。對於還在讀書的小老鄉,大家相互鼓勵,並認真幫助他們選擇一個更好的適合自己發展的路。鄉親們覺得,大家在海外相聚非常不容易,一致認為,既然都來自山東

老家,在美國克利夫蘭這個“村”里,大家就應該相互鼓勵,相互照應,相互扶持,共同發展,共同闖出一片自己的天地來。

聚會時,很多老鄉去湖里游泳划船。最開心的要數孩子們,這裡溫溫的湖水,柔軟的沙灘,以及各種美食小吃,都成了孩子們的最愛,他們奔跑着,歡笑着,打鬧着,成了聚會上的最開心的樂章。

此次聚會的主要組織者和志願者之一是來自山東青島的于爾雅,陳寶祿音樂學校的鋼琴老師。從組織策劃到具體實施,都可以見至于老師活躍的身影。

相聚時難別亦難。短短的半天的聚會,很快就結束了,大家相約下次春節再聚,如果有機會,也可以小範圍聚會。周日晚上,大家在微信群里進行了熱烈討論,紛紛表示這是一場非常成功的山東老鄉聚會,既增進了同鄉情誼,緩解了思鄉之苦,還認識了很多各行各業的精英,開拓了人脈,更重要的是讓大家更緊的團結在了一起。

CCCC Solon Fellowship 將舉辦慶祝中秋活動

CCCC Solon Fellowship to Celebrate The Mid-Autumn Festival

Time: 6:00 PM; Saturday, September 10, 2016

Address: Our Redeemer Lutheran Church (ORLC) 7196 SOM Center Road, Solon, OH

Email: solonfellowship@gmail.com

Dinner (potluck), Mooncakes, Music worship, Testimony, And more...

若不是耶和華建造房屋,建造的人就枉然勞力;若不是耶和華看守城池,看守的人就枉然警醒。【詩篇 127】

時間: 9月10日,星期六,下午6時
地點: Our Redeemer Lutheran Church (ORLC) 7196 SOM Center Rd., Solon, Oh 44139
郵件: solonfellowship@gmail.com
屆時大家可享用晚餐,月餅,欣賞音樂。歡迎參加。

國際政治學會世界大會頒獎創會主席張德光教授慶祝亞太研究四十周年紀念



國際政治學會是世界性的政治學者組織,由世界各國政治學會為集體會員,各國大學政治學教授及政治家為個人會員。美國印第安那州立博爾大學政治學系教授張德光博士於1970年在德國慕尼黑舉行的世界大會,張德光教授是第一位華人學者受邀提出論文。他發現國際政治學會偏重歐美,缺乏亞洲研究,尤其很少亞洲學者參加,所以在1976年在英國愛丁堡舉行的世界大會上,提議成立亞洲研究,獲得大會通過,選舉張德光為主席,並連選連任,至今已四十年。每次世界大會,組織亞太研究討論會,並在亞洲國家舉行世界大會,包括日本南韓,及2018年在澳洲。

今年7月23至28日在波蘭波茲南市舉行第二十四屆世界大會,計有一百個國家三千多政治學者參加,在23日舉行開幕典禮,並由波蘭政府代表及大學校長演講,特別慶祝亞洲及太平洋研究會成立四十周年紀念,頒發特殊

貢獻獎予主席張德光博士。首先在螢幕上放映張德光博士平生,張德光於1925年9月15日在中國福建省長汀縣出生,其父張贊堯是教育家。張德光童年受良好家庭教育,在中國的國立廈門大學政治學系肄業,在國立台灣大學畢業,1956年留美,在美國華盛頓大學獲得政治學碩士,在華府的美利堅大學獲得國際關係學博士,在印第安那州立博爾大學獲聘政治學教授,至今任教五十年,並致力於為國際政治學會發展亞太研究四十年。影片放映完畢,由國際政治學會秘書長致詞稱讚張德光教授的貢獻,頒發水晶獎座,獲得全場三千多位政治學者的起立鼓掌歡迎,獲得世界學界的殊榮,乃為華人增光。然後,張德光教授致答詞。他以英語、法語、德語、西班牙語、波蘭語,及華語致謝,然後概述四十年來亞太研究發展。由1979年在莫斯科舉行的第一次組織一個亞太研究討論會,現在已經擴張到十五個研討會。由歐美地區舉行,發展到在日本南韓舉行世界大會,以及2018年在澳洲舉行世界大會,



希望以後繼續亞太研究學會發展。張教授特別強調要培養青年學者,發展亞洲研究,所以成立亞洲太平洋研究基金會,以頒獎與傑出亞太研究學者,以及頒發亞太青年學者獎學金參加世界大會,以及在各國舉行地區性亞太研究會議,藉由發展亞太研究,以促進世界和平。他以呼籲各界樂捐支持結束演講,獲得全場熱烈掌聲,典禮圓滿閉幕。

葛萊美獎得主張安麟在波蘭舉行鋼琴演奏會慶祝國際政治學會亞太研究會四十周年紀念。國際政治學會為慶祝亞太研究會四十周年紀念,特別邀請國際知名鋼琴家張安麟博士,於2016年7月27日在波蘭波茲南市 Adam Mickiewicz 大學大禮堂舉行鋼琴演奏會。首先由大學校長致詞歡迎,並放映創會主席張德光的生平,包括家庭夫

人以及兒女及孫子女美滿家庭照片,並請張德光教授上台接受全場聽眾歡迎,大禮堂全場滿座一千多人。張安麟博士演奏包括蕭邦曲目,船歌波蘭舞曲,及安可曲月亮代表我的心,獲得全場不斷鼓掌歡迎。會後舉行慶祝酒會,演奏完滿成功,獲得全場聽眾致賀。

張安麟博士是張德光博士的女兒,生於印第安那州,自1985年出席各屆國際政治學會。她是巴黎音樂學院第一獎畢業,印第安納大學音樂碩士,約翰霍普金斯大學音樂博士及克里夫蘭大學法學博士,當選新任國際政治學會亞太研究會主席。

其聯繫方法: angelinchang@gmail.com。



援心會中秋節贈發月餅

多年來一直在節日前給克城耆老發送火鷄月餅等禮品的克利夫蘭援心會 (Helping Heart Inc.) 目前又有新計劃,在中秋佳節之前,為老人們發送月餅,今年援心會共準備了100盒月餅,55歲以上的朋友

都可攜帶身份ID前往領取,先到者先得,送完為止,歡迎老年朋友前來領取中秋月餅。
時間地點如下:
時間: 9月4日, 11:00 am 起
地點: 13825 Enterprise Ave., Cleveland, Oh 44135

